KOHCTpYKHI/IH N3 IIJIACTUHbLI U YT'OJIKA

KoncTpykmus cocTouT M3 mpsaMOYTOJIbHOM TJIACTUHBI U YKECTKOTO yTOJKa, U30-
THYTOTO TOJ, IPAMBIM YTJIOM. Tejla coeIMHEHBI IBYMsI HEBECOMBIMU CTEP>KHSIMH.
Oupenenurs peakiuu onop koucrpykiuu (B KH). Pazmeps janbl B MeTpax.

Kupcarnos M.H. 3agaan 1o Teopernyaeckoii mexannke ¢ permennsivu B Maple 11. — M.:
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Baz;aqa 31.1. 999

F=25 xH, P=6 xH, cosa=0,8, X 4+Y1=—87 kH.

Ba;Laqa 31.2. 999
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F=15 xH, P=5 kH, cosa=0,8, X4+Ya=-—5 xH.

3agauga 31.3. 999
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F=20 xH, P=9 xH, cosa=0,8, X4+Y,=—14 xH.

3agaua 31.4. 999
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F=15xH, P=2 xH, cosa=0,8, X4+Y,=—83 xH.
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3a/1aqa 31.5. 999

F=15kH, P=2 xH, cos a=0,8, X4+Y,=—39 xH.

3a/1aqa 31.6. 999

2 2 1.1

F=5xH, P=1 xH, cos ®=0,8, Xs+Ys1=1 xH.




3amaua 31.7. 999 3amauya 31.8. 999
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F=5xH, P=2 xH, cos a=0,8, X4+Y4=—1 xH. F=5xH, P=2 xH, cos =0, 8, Xs+Y1=—23 xH.
3amada 31.9. 999 3amauga 31.10. 999
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F=5xH, P=2 xH, cos ®=0,8, X4+Ys1=1 xH. F=20 xH, P=3 xH, cos a=0,8, X4+Y1=—125 xH.
3amauga 31.11. 999 3amaua 31.12. 999
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F=20 xH, P=5 kH, cosa=0,8, X4+Y,=—4 xH. F=5xH, P=4 xH, cos a=0,8, X+Y=27 xH.
3agaga 31.13. 999 3agaua 31.14. 999

?P A P

1 ay ] .

AP 57

2 111 112 1.2
F=25 xH, P=4 xH, cos a=0,8, X 4+Y1=39 xH. F=10 xH, P=3 xH, cos a=0,8, X4+Y4=—123 xH.




3ama4ga 31.15.
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F=10 xH, P=2 xH, cosa=0,8, X4+Y,1=4 xH.
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3ama4ya 31.16. 999
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F=5xH, P=1 xH, cos a=0,8, X41+Y1=—8 xH.

3amauga 31.17.

pis 1

L2 11 3 ‘
F=5xH, P=11 xH, cosa=0,8, X4+Y,=48 xH.
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3amauga 31.18. 999
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F=10 xH, P=1 xH, cosa=0,8, X4+Y41=89 xH.

3amadga 31.19.
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F=10 xH, P=3 kH, cosa=0,8, X4+Y4=16 xH.
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3amauga 31.20. 999
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F=25 kH, P=5 kH, cosa=0,8, X4+Y4=27 xH.

3agaga 31.21.

F=5kH, P=2 kH, cosa=0,8, X4+Y4=—9 kH.
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3agaua 31.22. 999
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F=15 xH, P=5 xH, cos a=0,8, X4+Y,=—5 xH.




3ama4ga 31.23. 999
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F=20 xH, P=9 xH, cos a=0,8, X4+Y41=—26 xH.

3amaya 31.24. 999
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F=15kH, P=2 kH, cosa=0,8, X4+Y4=19 xH.

3amauga 31.25. 999
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F=15xH, P=2 xH, cos a=0,8, X4+Y,=—39 xH.

3amauga 31.26. 999

‘ 5 L2 1.1,
F=5xH, P=1 xH, cos «=0,8, X4+Y4=65 xH.

3amauga 31.27. 999

F=5xH, P=2 xH, cos ®=0,8, X4+Y4=15 xH.

3amaua 31.28. 999
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F=5xH, P=2 xH, cos a=0,8, X41+Y,1=49 xH.
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3agaga 31.29. 999
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F=5kH, P=2 kH, cos a=0,8, Xs2+Y4=1 xH.

3agadga 31.30. 999

i s

F=10 xH, P=3 xH, cos a=0,8, X4+Y,=91 xH.
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F=10 xH, P=2 kH, cosa=0,8, X4+Y4=58 xH.
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F=5xH, P=2 xH, cos a=0,8, X4+Y4=—1 xH.
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KoHcTpyKIiug U3 MJIaCTUHBI U YTOJIKa
* | Xa|Ya | Rp| Rc
1 [-18 1-69[60 |38 |30
2 |-83 |78 |-87 190 |15
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